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Objašnjenje dokumentacije za nadmetanje za nabavu motornog goriva eurodizel u 2017. godini
Ev. broj: 4.3
Sukladno Zakonu o javnoj nabavi (,,Narodne novine", br: 90/11, 83/13, 143/13, 13/14) na temelju upita potencijalnih Ponuditelja dostavljamo dodatne informacije i objašnjenja vezana uz dokumentaciju za nadmetanje  u postupku bagatelne nabave- Poziv na dostavu ponuda u predmetnom postupku bagatelne nabave.

Od potencijalnih Ponuditelja zaprimili smo slijedeće upite:
1. PITANJE:
U Pozivu za dostavu ponuda nije navedena polazna cijena za računanje troškovnika, te sukladno navedenom molimo da se konkretizira kriterij u smislu određivanja dana  (dan objave poziva za dostavu ponuda) ili datuma važećih cijena kao polazne točke za izračun i radi usporedivosti ponuda.

1. ODGOVOR:
Cijena ponude izražava se u kunama. Cijena ponude se izražava za cjelokupan predmet nabave i u cijenu ponude su uračunati svi troškovi potrebni za realizaciju predmeta nabave i popusti, bez poreza na dodanu vrijednost, koji se iskazuje zasebno iza cijene ponude.

Cijena ponude piše se u Troškovniku i promjenjiva je te se utvrđuje u skladu sa Zakonom o tržištu nafte i naftnih derivata („Narodne novine“, broj 57/06, 18/11, 144/12, 19/14), te Pravilnikom o utvrđivanju najviših maloprodajnih cijena naftnih derivata („Narodne novine“, broj 145/12, 18/13, 62/13, 109/13) za vrijeme trajanja ugovora.

Ponuditelj prodaje naručitelju dizelsko gorivo eurodizel po prodajnoj cijeni iz cjenika važećeg na dan isporuke.

Ponuditelj u troškovniku upisuje jedinične cijene goriva utvrđene prema Pravilniku o utvrđivanju najviših maloprodajnih cijena naftnih derivata, važeće na dan objave poziva za dostavu ponuda.

Cijena se izražava fco. benzinske postaje ponuditelja.
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