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Zagreb, 22.11.2016.
Objašnjenje dokumentacije za nadmetanje za nabavu motornog goriva eurodizel u 2017. godini
Ev. broj: 4.3
Sukladno Zakonu o javnoj nabavi (,,Narodne novine", br: 90/11, 83/13, 143/13, 13/14) na temelju upita potencijalnih Ponuditelja dostavljamo dodatne informacije i objašnjenja vezana uz dokumentaciju za nadmetanje  u postupku bagatelne nabave- Poziv na dostavu ponuda u predmetnom postupku bagatelne nabave.

Od potencijalnih Ponuditelja zaprimili smo slijedeće upite odnosno prijedloge izmjene dokumentacije:

1. PITANJE ODNOSNO PRIJEDLOG:
Predlažemo:     
-da se navedeno jamstvo ne traži, odnosno, da se Naručitelj suglasi da će odabranom ponuditelju izdati jednakovrijedno jamstvo za osiguranje plaćanja isporuka ( načelo reciprociteta).

Odgovarajuće jamstvo bi se izdalo temeljem Ugovora o korištenju kartice koje izdaje ponuditelj, sukladno kojem se i vrše isporuke uz  bezgotovinsko plaćanje sa ugovorenom odgodom plaćanja.
 
Obrazloženje :  Radi se o isporukama u maloprodaji uz bezgotovinsko plaćanja karticama Ponuditelja, odnosno uz odgovarajuću odgodu plaćanja.
Mišljenja smo da je za Naručitelja rizik isporuke i kvalitete goriva, sukladno uvjetima iz dok. za JN, zanemariv ( pretpostavka je da se Ugovor sklapa sa tvrtkom koja ima dokazane reference).
Navedena izmjena omogućila bi sudjelovanje i ponuditelja koji nisu u mogućnosti izdavati jamstva kupcima koji ne prihvaćaju načelo reciprociteta.
Naručitelj bi ovom izmjenom omogućio sudjelovanje većeg broja ponuditelja te bolju konkurentnost ponuda.  
 
Napomena : Rizik naplate isporuka za ponuditelja za predmetu nabave, sukladno dokumentaciji za JN, nije osiguran odgovarajućim jamstvom od Naručitelja.

1. ODGOVOR:
Centar za odgoj i obrazovanje „Goljak“ kao proračunski korisnik i kao Naručitelj, zadržava pravo da u skladu sa važećim Zakonom o javnoj nabavi, od gospodarskih subjekata odnosno Ponuditelja zatraži onu vrstu jamstva koju smatra potrebnom u odnosu na predmetnu nabavu.

Jamstvo za uredno ispunjenje ugovora služi kao jamstvo za slučaj povrede ugovornih obveza koje bi, za slučaj da se dogode, mogle prouzrokovati velike poteškoće u određenim aspektima poslovanja i rada Naručitelja. 
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